

**Edital 02/2019**  
**Retificação nº 2/2019**

**RETIFICAÇÃO DE EDITAL**

**PROCESSO DE SELEÇÃO PARA INGRESSO NO CURSO DE MESTRADO  
PROFISSIONAL EM SAÚDE MENTAL E TRANSTORNOS ADITIVOS**

A Comissão de Seleção para o Mestrado Profissional em Saúde Mental e Transtornos Aditivos, no uso de suas atribuições legais, resolve PRORROGAR o Cronograma de Execução e ALTERAR a forma de efetivação da inscrição do Edital nº 02/2019.

**II- Das Inscrições**

**1 – Onde se lê:**

2. As inscrições de que trata o presente edital serão realizadas exclusivamente pela internet no período de **10 de maio a 16 de junho de 2019**, através do link: <https://academico.hcpa.edu.br/selecao>

**Leia-se:**

2. As inscrições de que trata o presente edital serão realizadas **pela internet** no período de **10 de maio a 05 de julho de 2019**, através do link: <https://academico.hcpa.edu.br/selecao> ou presencialmente, mediante a entrega da documentação na secretaria do Grupo de Ensino do Hospital de Clínicas de Porto Alegre, Rua Ramiro Barcelos, 2350, segundo andar, telefone: (51) 3359-8086.

**III – Do Processo Seletivo e Critérios de Avaliação**

**2 – Onde se lê:**

**8. Cronograma de Seleção**

<b>ETAPAS</b>	<b>PERÍODO</b>
Período de inscrição	10/05 a 10/06 (até às 23h59min)
Homologação das inscrições	17/06
Prazo para recursos	18/06 a 19/06
Publicação da homologação dos inscritos - final	21/06
Entrevistas (dia e horário a definir)	27/06 e 28/06
Divulgação dos aprovados	01/07



Prazo para solicitação de recursos	02/07 a 03/07
Divulgação do resultado final	04/07
Período de matrícula	04 a 10/07
Início das aulas	09/08

**Leia-se:**

<b>ETAPAS</b>	<b>PERÍODO</b>
Período de inscrição	<b>10/05 a 05/07/2019 (até às 16h)</b>
Homologação das inscrições	<b>8/7/19</b>
Prazo para recursos	<b>9 e 10/7/2019</b>
Publicação da homologação dos inscritos - final	<b>11/7/2019</b>
Entrevistas (dia e horário a definir)	<b>12 a 15/7/2019</b>
Divulgação dos aprovados	<b>16/7/2019</b>
Prazo para solicitação de recursos	<b>17 e 18/7/2019</b>
Divulgação do resultado final	<b>19/7/2019</b>
Período de matrícula	<b>22 a 25/7/2019</b>
Início das aulas	<b>09/08/2019</b>

3 - No documento do edital, todas as datas relativas às etapas da seleção deverão ser atualizadas seguindo o novo cronograma disposto na tabela acima.

Porto Alegre, 15 de junho de 2019.

Comissão de Seleção do Mestrado